

2013年1月9日 株式会社インプレスコミュニケーションズ

インプレスコミュニケーションズの「関西事務所」開設に関するお知らせ

インプレスグループで出版物販売、EC事業を手掛ける株式会社インプレスコミュニケーションズ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:関本彰大)は、2013年1月9日、提携するパートナー出版社^{※1}を中心とした西日本地区における営業拠点として関西事務所を開設いたします。これにより西日本地区の書店様に対しても迅速できめの細かい対応が可能となります。なお、インプレスグループの関西営業拠点は株式会社インプレスジャパン大阪営業所と合わせ、2拠点となります。

※1 クロスメディア・パブリッシング、ブルーロータスパブリッシング、ACJマガジンズ、HANA、マイルスタッフ

▼株式会社インプレスコミュニケーションズ 関西事務所▼

名称 株式会社インプレスコミュニケーションズ 関西事務所

所在地 大阪府大阪市北区芝田 1-1-4 阪急ターミナルビル 16 階

事業内容 パートナー出版社の書籍・ムックの営業

事業開始 2013年1月9日

【株式会社インプレスコミュニケーションズ】 http://www.ips.co.jp/

インプレスコミュニケーションズは、グループ内外を問わず幅広い出版社との協業に注力しており、クロスメディア・パブリッシング(ビジネス関連)をはじめとして、ブルーロータスパブリッシング(健康・美容関連)、ACJマガジンズ(女性実用・趣味関連)、HANA(語学関連)、マイルスタッフ(生活一般・グルメ関連)の計5社と提携しています。今後も新しい出版社の発掘を行い、パートナー出版社として支援し、出版分野を拡大していきます。

【インプレスグループ】 http://impress.jp/

株式会社インプレスホールディングス(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:関本彰大、証券コード:東証1部9479)を持株会社とするメディアグループ。「IT」「音楽」「デザイン」「医療」「山岳・自然」「モバイルサービス」を主要テーマに専門性の高いコンテンツ+サービスを提供するメディア事業を展開しています。

【本件に関するお問合せ先】

株式会社インプレスコミュニケーションズ 広報担当

〒102-0075 東京都千代田区三番町 20 番地

Tel: 03-5275-1555 URL: http://www.ips.co.jp/